



**Sodelujemo skupaj za zeleno,
konkurenčno in vključujočo Evropo.**

**VABILO NA DOGODEK OB SVETOVNEM DNEVU ZEMLJE 2024
»INOVACIJA OMEJENEGA PROSTORA V STUDIO KROŽNEGA
GOSPODARSTVA« - studioKroG**

Iztočnica

Ključne globalne smernice, ki se nanašajo na zmanjševanje plastike in spodbujanje krožnega gospodarstva na globalni ravni:

1. **Agenda Združenih narodov za trajnostni razvoj do leta 2030:** Ta agenda vključuje Cilje trajnostnega razvoja (CTR), med katerimi je CTR 12 (Odgovorna poraba in proizvodnja) neposredno povezan z zmanjševanjem odpadkov in spodbujanjem recikliranja.
2. **Strategija EU za plastiko v krožnem gospodarstvu:** Ta strategija, ki jo je sprejela Evropska komisija, poudarja potrebo po preoblikovanju načina, kako se oblikujejo, proizvajajo, uporabljajo in reciklirajo plastični izdelki v Evropi, s ciljem, da do leta 2030 bodo vsi plastični izdelki na trgu EU reciklabilni.
3. **Konvencija Združenih narodov o biološki raznovrstnosti:** Ta konvencija poudarja pomembnost ohranjanja biološke raznovrstnosti in varstva naravnih habitatov, kar je ključno za boj proti onesnaževanju s plastiko.
4. **Globalni dogovor Združenih narodov o morskih plastikah:** Ta pobuda spodbuja države k zmanjšanju plastike v oceanih, kar je ena od največjih okoljskih groženj.
5. **Pariški podnebni sporazum:** Čeprav se neposredno ne nanaša na plastiko, poudarja potrebo po globalnem zmanjšanju emisij in prehodu na trajnostne prakse, ki lahko vključujejo tudi upravljanje plastike kot del širših prizadevanj za zmanjšanje ogljičnega odtisa.

Letošnji Svetovni dan Zemlje razkriva težave s plastiko in je poimenovan »**Planet proti plastiki**«. Zato bi radi v ospredje postavili izkustveno doživljanje pametnejše uporabe naravnih virov - **inovacije in politike za trajnostno prihodnost**. Inovacija omejenega prostora v ladijskih kontejnerjih, kot orodje za demonstracijo resničnosti, ki je v svojem bistvu ne želimo priznati, deluje kot močna metafora za naš planet. Ta pristop nam na neposreden in doživet način razkriva globoko resnico o našem svetu: živimo na omejenem planetu z omejenimi viri.

Ko postavimo ljudi v situacijo, kjer morajo delovati in živeti v omejenem prostoru, kot je ladijski kontejner, se neposredno soočajo z izzivi, ki jih prinaša omejitev prostora in virov. To je mikrokosmos, ki simbolizira širše okoljske izzive, s katerimi se srečuje naš planet. V tem kontekstu inovacija omejenega prostora ne samo da spodbuja kreativnost in inovativnost pri iskanju rešitev za optimizacijo prostora in virov, ampak tudi deluje kot živa lekcija o pomembnosti trajnostnega delovanja in skrbnega ravnanja z viri na lokalni ravni.

Tako kot v kontejnerju, kjer je prostor in vsak vir dragocen in neobhoden za premišljeno uporabo, je tudi na Zemlji. Naš planet ima omejene zaloge vode, zraka, hrane in energije. Vsako neodgovorno ravnanje z viri vodi v izčrpanje teh zalog, kar posledično ogroža našo prihodnost in dobrobit prihodnjih generacij.

Demonstracija z omejenim prostorom v ladijskih kontejnerjih tako opozarja na potrebo po inovativnih pristopih k reševanju okoljskih izzivov, spodbuja razmislek o našem vplivu na planet in poudarja pomen trajnostnega življenjskega sloga. To je opomnik, da moramo delovati premišljeno, spoštljivo in z zavedanjem, da so naši naravni viri omejeni in da je od našega ravnanja odvisna prihodnost našega planeta.